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BO.271-75/2013






                                    WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy: Modernizacja substancji szkolnej w ramach programu ,,Szkoła od nowa” w zakresie Zespołu Szkół nr 1 przy ul. Paderewskiego 17 w Wałbrzychu. 

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ustawy dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity z 2010r., Dz. U.  Nr 113, poz.759  ze zm.) udziela odpowiedzi na zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia: 

Pytanie nr 1

,,Co kryje się pod pozycją 110 przedmiaru robót, tj. przenoszenie mebli, sprzętów, elementów wyposażenia? Czy powyższe oznacza wypróżnianie klas/pomieszczeń? Ile jest tych klas/pomieszczeń? Co oznacza komplet”. 

Odpowiedź:

W poz. 110 przedmiaru robót należy wycenić ewentualne przemieszczenia mebli (szafy przyścienne), stołów, krzeseł itp. oraz ich zabezpieczenie przed uszkodzeniem lub zakurzeniem w trakcie wykonywania robót brudnych typu kucie bruzd, wnęk pod rozdzielnice, wiercenie otworów oraz ich zaprawianie i tynkowanie.

Przyjęta jednostka obmiaru - komplet oznacza wycenę ryczałtową za pomieszczenia w których należy wykonać wyżej wymienione prace. Zamawiający przewiduje powyższe roboty w około 30- ciu pomieszczeniach. 

Pytanie nr 2

,,Prosimy o wyjaśnienie, co znaczy komplet w pozycji 111 przedmiaru robót, tj. demontaż i ponowny montaż obudów grzejników, boazerii drewnianych? Ile jest tych obudów  i boazerii drewnianych w sztukach albo w m2 ? Czy są to elementy mocowane do ścian, czy samonośne przestawiane do obudowy?”.

 Odpowiedź:

W poz. 111 należy wycenić na podobnej zasadzie jak wyżej ewentualne demontaże elementów stałych typu obudowy grzejników montowanych do ściany w ilości ok. 20szt, boazerii ok. 10m2, drabinek na sali gimnastycznej itp. elementów, w przypadku konieczności prowadzenia tras przewodów i kabli, kolidujących z projektowanymi instalacjami.
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